

Německá a středoevropská studia

double degree s Krakovem

Německo a Polsko, v evropském kontextu.

Jedno studium, dva tituly: za dva roky možnost získat jak český, tak polský magisterský titul, jeden semestr se studuje na partnerské Pedagogické univerzitě v Krakově. Navíc kurzy polštiny s rodilým mluvčím od začátku studia.

Multidisciplinarita: Dějiny. Aktuální témata. Mezinárodní vztahy. Politický systém. Právo. Hospodářství. Zahraniční politika. Literatura. Kultura.

Podpora DAAD: V rámci programu DAAD Deutschsprachige Studiengänge in Mittel- und Osteuropa.

Proč studovat na Katedře německých a rakouských studií?

1. Otevřeme vám dveře ke studiu v zahraničí – semestr v Krakově, široká nabídka dalších stipendií, partnerské univerzity ve Vídni a Düsseldorfu
2. Vyučující k vám budou přistupovat jako k partnerům – pedagogové jsou ve svých oborech přední odborníci, interaktivní semináře s velkým prostorem k diskuzi
3. Komunikujeme ve třech jazycích – kurzy v němčině, angličtině a češtině, rodilí mluvčí jako hostující profesori i tutoři
4. Podpoříme vás v přípravě na praxi – široká síť kontaktů, odborná stáž jako povinně volitelný předmět, absolventi nacházejí uplatnění v diplomacii, státní správě, médiích, soukromém sektoru i neziskových organizacích
5. Můžete se těšit na přátelské prostředí – neformální program, odborné workshopy, exkurze po ČR i do zahraničí

Přijímací zkoušky

Jednokolová ústní přijímací zkouška skládající se z ověření jazykových předpokladů (němčina a angličtina) na základě předložených podkladů a překladu odborného textu a motivace ke studiu vycházející ze seznamu přečtené literatury.

A co o nás říkají naši studenti a absolventi?

„Jsem velmi ráda, že jsem mohla díky našemu studijnímu programu vyjet do Krakova a Polsko i Poláky opravdu poznat.“ Tereza Nováková, studentka NSS

„Na katedře se všichni znají a studium je i díky malému počtu studentů velmi osobní.“ Tereza Kaiserová, absolventka katedry

Sledujte nás na facebooku: [German and Austrian Studies Prague](#)

knrs.fsv.cuni.cz



KATEDRA NĚMECKÝCH
A RAKOUSKÝCH STUDIÍ
Institut mezinárodních studií
Fakulta sociálních věd UK